

УТВЪРДИЛ:  
АТАНАС КАМБИТОВ  
Кмет на община Благоевград.



### ПРОТОКОЛ №2/14.03.2016 г.

Днес, 14.03.2016 г. в изпълнение на Заповед №24/15.02.2016 г. на Кмета на община Благоевград, комисия в състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** 1. Мартин Лалев – Главен юрисконсулт „Правно-нормативно обслужване и обществени поръчки;

#### **И ЧЛЕНОВЕ**

2. Блага Гълъбова – Главен експерт „Счетоводство”, Дирекция „Финансова политика”;
3. инж. Николай Бочуков – Главен експерт „Информационно и техническо обслужване”, сектор „Информационно и техническо обслужване”;
4. инж. Николай Пашов – Младши експерт „Планиране и отчитане на инвестиционната политика”, отдел „Планиране и инвестиционен контрол”;
5. инж. Албена Крумова – Главен експерт „Информационно и техническо обслужване”, сектор „Информационно и техническо обслужване”;
6. Евгени Бибов – Общински съветник;
7. Злата Сотирова – Общински съветник

#### **РЕЗЕРВНИ ЧЛЕНОВЕ:**

1. Антония Методиева – Директор на дирекция „Правно-нормативно обслужване и обществени поръчки;
2. Стояна Иванова – Началник-отдел „Финанси и бюджет”, Дирекция „Финансова политика”
3. инж. Катерина Тагарева - Старши експерт „Информационно и техническо обслужване”, сектор „Информационно и техническо обслужване”;
4. Васил Александров – Общински съветник;
5. Цвета Рангелова - Общински съветник.

се събра със задача да разгледат, оценят и класират представените оферти в открит процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **„Избор на оператор за предоставяне на комуникационни услуги за нуждите на община Благоевград по обособени позиции: Обособена позиция №1: „Избор на оператор за предоставяне на услуги по стандарт GSM/UMTS/LTE”, Обособена позиция №2: „Избор на оператор за предоставяне на фиксирани телефонни услуги”, открит с Решение № РП-2/14.01.2016 г. на Кмета на Община Благоевград.**

В определения с Протокол № 1/15.02.2016 г. срок от 5 /пет/ работни дни за подаване на допълнително изискваните документи от участниците, са постъпили такива, като комисията пристъпи към разглеждането им, както следва:

1. С писмо с изх. №ИЗ-00-571/25.02.2016 г. е изпратен Протокол № 1/15.02.2016 г. на участника „Българска телекомуникационна компания” ЕАД /БТК/, гр. София с указания за представяне на липсващи документи в представена оферта с вх. № О\_03-25/12.02.2016 г., а именно:

1.1. Нотариално заверено пълномощно на лицето, упълномощено да представлява участника в процедурата - Веселин Цанов Цанов - Мениджър „Търгове и специални проекти”.

Писмото е получено от участника на 29.02.2016 г., видно от известие за доставяне-обратна разписка.

В указания срок участникът е представил липсващите документи в непрозрачен плик с вх. № О\_03-25(1)/09.03.2016 г.

2. С писмо с изх. №ИЗ-00-571/25.02.2016 г. е изпратен Протокол № 1/15.02.2016 г. на участника „Мобилтел” ЕАД, гр. София с указания за представяне на липсващи документи в представена оферта с вх. № О\_03-26/12.02.2016 г., а именно:

2.1. Нотариално заверено пълномощно на лицето, преупълномощило **Николай Благоев Папукчиев** да представлява участника в процедурата - Зорница Маринова Бъчварова – Старши мениджър „Продажби”, отдел „Държавни структури”, дирекция „Корпоративни продажби”.

Писмото е получено от участника на 29.02.2016 г., видно от известие за доставяне-обратна разписка.

В указания срок участникът е представил липсващите документи в непрозрачен плик с вх. № О\_03-26(1)/01.03.2016 г.

След като разгледа допълнително представените документи относно съответствието на участниците с критериите за подбор, поставени от Възложителя, комисията реши, че с представените допълнителни документи участниците отговарят на критериите за подбор и пристъпи към разглеждане на документите в Плик №2 на участниците, които отговарят на критериите за подбор.

#### **I. За обособена позиция №1 „Избор на оператор за предоставяне на услуги по стандарт GSM/UMTS/LTE”.**

I.1. Комисията разгледа представените документи в Плик №2 на участника „Българска телекомуникационна компания” ЕАД /БТК/, гр. София, като констатира следното:

Плик №2 съдържа Образец №8.1 „Техническо предложение” за обособена позиция №1. Участникът е декларирал, че е запознат и приема напълно всички условия, посочени в документацията за участие, заявил е, че срокът на валидност на офертата е 180 /сто и осемдесет/ календарни дни. Участникът е представил карта на топология, разделение на мобилната мрежа от второ поколение 2G, мрежа от трето поколение и покритие на мобилната мрежа от второ и трето поколение – графично и текстово, както и описание на структурни схеми на мрежата и подробно описание на технологията на обслужването, изясняваща подхода на работа, като съдържа и логически свързано описание на всяка стъпка. Участникът е декларирал срок за изпълнение на поръчката – 3 г. от датата на сключване на договора, както и че услугата ще се предоставя на територията на Република България за нуждите на всички структурни звена на Община Благоевград. Съдържа описание на начина на осигуряване на необходимите изисквания по отношение на количеството и обема на поръчката, структурни схеми на мрежата и описание на технологията на обслужването. Участникът „Българска телекомуникационна компания” ЕАД /БТК/, гр. София е описал и допълнителни услуги и преференции, извън изискваните от Възложителя в документацията за участие – Приложение А.

Документите в Плик №2 - „Предложение за изпълнение на поръчката” на участника „Българска телекомуникационна компания” ЕАД /БТК/, гр. София

съответстват на изискванията на Възложителя, заложи в Документацията за участие, „Пълно описание на предмета на поръчката”, Техническите и функционални изисквания и специфични условия при изпълнението на поръчката”.

**I.1.1. Оценка за качеството на предоставяната услуга /Г/ на участника „Българска телекомуникационна компания” ЕАД /БТК/, гр. София.**

Оценява се „Техническото предложение за изпълнение на поръчката“. „Техническото предложение за изпълнение на поръчката“ на участника „Българска телекомуникационна компания” ЕАД /БТК/, гр. София съдържа подробно описание на начина на осигуряване на необходимите изисквания по отношение на количеството и обема на обществената поръчка, пълнота в предоставените структурни схеми на мрежата и подробно описание на технология на обслужването, поради което участникът получава **40 /четиридесет/ точки по показател „Оценка за качеството на предоставяната услуга” /Г/.**

**I.2. Комисията разгледа представените документи в Плик №2 на участника „Мобилтел” ЕАД, гр. София, като констатира следното:**

Плик №2 съдържа Образец №8.1 „Техническо предложение” за обособена позиция №1, както и декларация за срока за изпълнение на поръчката. Участникът е декларирал, че е запознат и приема напълно всички условия, посочени в документацията за участие, заявил е, че срокът на валидност на офертата е 180 /сто и осемдесет/ календарни дни. Участникът е представил схема на националната оптична мрежа. Участникът е декларирал срок за изпълнение на поръчката – 3 г. от датата на сключване на договора, както и че услугата ще се предоставя на територията на Република България за нуждите на всички структурни звена на Община Благоевград. Съдържа частична яснота по отношение на описание на начина на осигуряване на необходимите изисквания по отношение на количеството и обема на поръчката.

Документите в Плик №2 - „Предложение за изпълнение на поръчката” на участника „Мобилтел” ЕАД, гр. София съответстват на изискванията на Възложителя, заложи в Документацията за участие, „Пълно описание на предмета на поръчката”, Техническите и функционални изисквания и специфични условия при изпълнението на поръчката”.

**I.2.1. Оценка за качеството на предоставяната услуга /Г/ на участника „Мобилтел” ЕАД, гр. София.**

Оценява се „Техническото предложение за изпълнение на поръчката“. „Техническото предложение за изпълнение на поръчката“ на участника „Мобилтел” ЕАД, гр. София съдържа декларативно заявено изпълнение на изискванията по отношение на количеството и обема на обществената поръчка, липса на подробно описание на самата мрежа на доставчика. Липсва описание на останалите услуги, предлагани от участника, при преференциални условия, по отношение на абонатите от Община Благоевград. Не е налице описание на система за извършване на детайлизирана справка за всяко осъществено повикване, включително за осъществени повиквания към безплатни услуги, стойността на всяко осъществено повикване, датата, часа и продължителността на всяко осъществено повикване. Налице е частична яснота как ще се предоставят необходимите изисквания по отношение на количеството и обема на обществената поръчка, поради което участникът получава **10 /десет/ точки по показател „Оценка за качеството на предоставяната услуга” /Г/.**

**II. За обособена позиция №2 „Избор на оператор за предоставяне на фиксирани телефонни услуги”**

II.1. Комисията разглежда представените документи в Плик №2 на участника „Българска телекомуникационна компания“ ЕАД /БТК/, гр. София, като констатира следното:

Плик №2 съдържа Образец №8.2 „Техническо предложение“ за обособена позиция №2. Участникът е декларирал, че е запознат и приема напълно всички условия, посочени в документацията за участие, заявил е, че срокът на валидност на офертата е 180 /сто и осемдесет/ календарни дни. Представено е подробно описание на мрежата и метод на предоставяне на предлаганите услуги от БТК ЕАД. Схеми на основните комутируеми точки /централи/ в мрежата на БТК ЕАД, основните елементи в мрежата, както и други допълнителни услуги, предложени от участника. Участникът е декларирал срок за изпълнение на поръчката – 3 г. от датата на сключване на договора, както и че услугата ще се предоставя на територията на Република България за нуждите на всички структурни звена на Община Благоевград. Участникът е декларирал осигуряването на Допълнителни услуги и преференции – Приложение Б.

Документите в Плик №2 - „Предложение за изпълнение на поръчката“ на участника „Българска телекомуникационна компания“ ЕАД /БТК/, гр. София съответстват на изискванията на Възложителя, заложи в Документацията за участие.

II.1.1. Участникът е предложил следните параметри на услугата:

Показател №	Описание	Брой
K2.1	Брой постове, за които е осигурена енергонезависимост чрез дистанционно захранване на услугата обикновен телефонен пост	63
K2.2.	Брой постове, които ще бъдат свързани по наземна кабелна свързаност	63

II.1.2. Оценка на „Техническото предложение за изпълнение на поръчката“ на участника „Българска телекомуникационна компания“ ЕАД /БТК/, гр. София по показател K2 – „Показатели за специфични условия“.

Максималният брой точки, който може да получи всеки от участниците по показател K2 е 100 точки, разпределени, както следва:

Показател No	Описание	Бр. точки
K2.1	Брой постове, за които е осигурена енергонезависимост чрез дистанционно захранване на услугата обикновен телефонен пост	50
K2.2.	Брой постове, които ще бъдат свързани по наземна кабелна свързаност	50

$$K2 = K2.1 + K2.2$$

$$K2.1n = Cn / Cmax \times 50, \text{ където}$$

K2.1n - показателят на n-тия участник

Cmax – максимален брой предложени постове

Cn – брой постове, предложени от n-тия участник

или

$$K2.1n = 63/63 \times 50 = 50.00 \text{ т.}$$

$K_{2.2n} = C_n / C_{max} \times 50$ , където

$K_{2.2n}$  - показателят на n-тия участник

$C_{max}$  – максимален брой предложени постове

$C_n$  – брой постове, предложени от n-тия участник

или

$K_{2.2n} = 63/63 \times 50 = 50.00$  т.

$K_2 = 50.00 + 50.00 = 100.00$  т.

II.2. Комисията разгледа представените документи в Плик №2 на участника „Мобилтел” ЕАД, гр. София, като констатира следното:

Плик №2 съдържа Образец №8.2 „Техническо предложение” за обособена позиция №2. Участникът е декларирал, че е запознат и приема напълно всички условия, посочени в документацията за участие, заявил е, че срокът на валидност на офертата е 180 /сто и осемдесет/ календарни дни. Представена е декларация за срока за изпълнение на поръчката. Участникът е декларирал осигуряването на фиксирана телефонна услуга съгласно специфичните условия и изисквания, заедно с определен пакет от допълнителни услуги, включително получаване и изпращане на факсимилни съобщения за директните телефонни постове и абонатни постове от собствените телефонни централи на Възложителя. Участникът декларира, че ще осигури възможност за ползване на останалите услуги при преференциални условия по отношение на Община Благоевград. Участникът е декларирал срок за изпълнение на поръчката – 3 г. от датата на сключване на договора, както и че услугата ще се предоставя на територията на Република България за нуждите на всички структурни звена на Община Благоевград. Участникът е представил описание на фиксираната телефонна услуга, както и описание на оборудване и технически съоръжения в мрежата на „Мобилтел” ЕАД.

Документите в Плик №2 - „Предложение за изпълнение на поръчката” на участника „Мобилтел” ЕАД, гр. София съответстват на изискванията на Възложителя, заложи в Документацията за участие.

II.2.1. Участникът е предложил следните параметри на услугата:

Показател №	Описание	Брой
K2.1	Брой постове, за които е осигурена енергонезависимост чрез дистанционно захранване на услугата обикновен телефонен пост	21
K2.2.	Брой постове, които ще бъдат свързани по наземна кабелна свързаност	38

II.2.2. Оценка на „Техническото предложение за изпълнение на поръчката“ на участника „Мобилтел” ЕАД, гр. София по показател K2 – „Показатели за специфични условия”.

Максималният брой точки, който може да получи всеки от участниците по показател K2 е 100 точки, разпределени, както следва:

Показател No	Описание	Бр. точки
K2.1	Брой постове, за които е осигурена енергонезависимост чрез дистанционно захранване на услугата обикновен	50

	телефонен пост	
<b>K2.2.</b>	Брой постове, които ще бъдат свързани по наземна кабелна свързаност	50

$$K2 = K 2.1 + K2.2$$

$$K 2.1n = Cn/Cmax \times 50, \text{ където}$$

**K 2.1n** - показателят на n-тият участник

**Cmax** – максимален брой предложени постове

**Cn** – брой постове, предложени от n-тия участник

или

$$K 2.1n = 21/63 \times 50 = 16.67 \text{ т.}$$

$$K 2.2n = Cn/Cmax \times 50, \text{ където}$$

**K 2.2n** - показателят на n-тият участник

**Cmax** – максимален брой предложени постове

**Cn** – брой постове, предложени от n-тия участник

или

$$K 2.2n = 38/63 \times 50 = 30.16 \text{ т.}$$

$$K2 = 16.67+30.16 = 46.83 \text{ т.}$$

След като разгледа предложенията в Плик №2 - Комисията реши, отварянето на ценовите оферти да се извърши на **18.03.2016 г. /петък/ от 10:00 ч. в зала 101 в сградата на Общинска администрация Благоевград.**

За датата, часа и мястото на отваряне на ценовите предложения да се информират участниците и средствата за масово осведомяване.

Особено мнение от членовете на комисията не бе изразено.

Следващото заседание ще се проведе след изтичането на срока за представяне на липсващите документи.

Настоящият протокол се утвърди на 15.03.2016 г.

#### КОМИСИЯ:

Председател: .....  
/Мартин Лалев/

#### ЧЛЕНОВЕ:

1. Блага Гълъбова .....
2. инж. Николай Бочуков .....
3. инж. Николай Пашов .....
4. инж. Албена Крумова .....
5. Евгени Бибов .....
6. Злата Сотирова .....